



鸡蛋饼、煲仔饭、稀卤鱿鱼……才上幼儿园,他就学会了烧饭做菜 扫地、叠衣服、站在凳子上淘米洗碗样样都会,还学爸爸送花给妈妈 丽水6岁小暖男,让多少老母亲羡慕

本报记者 黄莺 通讯员 金蝉 视频 陈嘉琪

荷包蛋、煲仔饭、鸡蛋饼、青菜面,还有稀卤鱿鱼……很难想象,这是一个6岁小朋友的烹饪日常,很多“老母亲”是不是又会感慨:“别人家的孩子……”

这个会做菜的宝藏小暖男,是丽水大港头镇中心幼儿园大班的宸宸。小男孩活泼可爱,笑起来又甜又稚气,但是当他拿起迷你小菜刀,用上迷你小锅铲,真正开始做饭时,确实印证了一句话——认真做饭的男人最帅了!



扫一扫
看视频
小暖男做饭

有天赋的暖男小厨师 每周烧一顿饭和妈妈分享

小朋友为什么这么会烧饭?宸宸妈梁女士花式炫娃,给出三个理由:宸宸喜欢;爸爸是厨师,儿子有天赋;妈妈爱吃,儿子宠妈妈。

简单总结一下,这是一家三口齐心合力的结果,先天后天各种因素加起来,才有了这么一个可爱的厨师小暖男。

妈妈口中的故事说来话长——

老话不是说,妈妈懒一点,孩子就能干一点,所以我家小朋友一直都很会做家务,扫地,叠衣服,站在凳子上淘米、洗碗……样样都会。大人千万别觉得做家务就是委屈了孩子,其实孩子心里可能会把这当成是亲子游戏。

我带着宸宸做饭,不是突发奇想,而是这几年疫情,看到身边有好多年轻人自己不会烧饭,没有

外卖了,就不知道吃什么。我觉得,我儿子绝对不能这样,一个人在外面,好歹得能给自己烧点好吃的。

于是买了一套儿童用的炒饭器材,像做游戏一样带着儿子切菜、用油锅、炒菜、下面条……每周带着儿子做一顿饭,做着做着,儿子做出了兴趣,我这个做妈的就有了口福。

现在每到周末,儿子都会甜甜地问:“妈妈你想吃什么,我做给你吃呀。”母子俩就会去网上刷一下菜谱,然后出门买菜,回来一起洗菜。

等到食材都准备好之后,儿子就会大展身手,我坐等美食。

这样“母慈子孝”的亲子时间,让多少看稿子的老母亲们流下了羡慕的眼泪?

最开始做饭还戴上厚手套怕油烫手 现在能用大锅烧面条

“切菜、油烟……宸宸烧菜的时候,你会不会担心?”钱江晚报·小时新闻记者问。

“用刀的时候,不是不担心,他试了试,虽然慢,但说不上很危险,我就放手让他去用。”宸宸妈还说,一开始用油锅,也是给他戴了很厚的手套,就怕烫着,“现在熟练了,就好了。即使偶然烫一下,他也不会怕。”

宸宸妈的理念就是:男孩子,不能太宠,得干活,还得会干活。

一开始,妈妈教的最简单的菜是煎鸡蛋,现在好多简单的饭菜,宸宸都上手尝试过,比如用面糊做个小葱蛋饼、下个鸡蛋黄瓜面条、丽水当地的稀卤鱿鱼(面糊汤)等,都难不倒宸宸。

目前,让宸宸妈最点赞的是有一次小朋友做的煲仔饭,“当时看视频我觉得有点难,没想到他烧出来,竟然出人意料的好吃。”

还有外公过生日那天,宸宸亲手做了面条,用了煤气灶、大油锅,站在凳子上煎蛋、下面条,一家人都很开心。“不过用燃气灶的时候,是大人管着火的。”

宸宸还会做鸡蛋灌饼,鸡蛋是他自己灌进饼里去的,这个连妈妈也没有想到,一开始,妈妈说她来灌,宸宸要自己试。

“没想到真灌进去了,而且灌得很好。”妈妈心里很高兴,儿子果然有做饭天赋,很棒!儿子有天赋的另一项证明是:宸宸从来没有烧过不能吃的东西。黑暗料理在宸宸这里,根本不存在。

宸宸会做饭这件事,其实早就在妈妈的朋友圈里传开了,同款迷你做菜工具不知道带货带出去了多套,但是鲜有孩子能复制这样的成功路径,“好像看到有人晒煎鸡蛋的,但没看到有人经常晒做菜的。”

他还遗传了“宠妈妈”的天赋 学爸爸经常送花给妈妈

在培养儿子烧饭的过程里,身为厨师的爸爸帮过忙吗?

“没有,他太忙了,都是我带着儿子看视频,然后一起做饭的。”宸宸妈妈也很让人羡慕,她平时基本不做饭,“二十岁不到,我和宸宸爸开始谈恋爱了,那时候约会,也是他烧饭给我吃,不是下馆子吃饭的。”

据说,就连宸宸爸爸最终成了一名厨师,也是因为发现宸宸妈妈的嘴越来越刁,没点专业水平要被“嫌弃”了,所以赶紧找了个饭店,开始学烧饭的手艺。

除了做饭,宸宸似乎还遗传了爸爸“宠妈妈”的天赋,他还学爸爸经常送花给妈妈。路过田野看到野花

开得正好,会采最漂亮的花包起来给妈妈;母亲节,会去院子里找一朵最美的花,等妈妈出门第一眼就能看到;叠了一个多小时衣服,赚了零花钱,第一时间跑去夜市买一把花,送给妈妈。这样的孩子也太暖了。

那天采访时,宸宸爸爸也在。记者问爸爸:“儿子对妈妈这么好,吃醋吗?”爸爸的回答很实在:“以前会吃醋,但是后来我学会了自我安慰,儿子对妈妈好,做爸爸的要大度。而且有一个这么有爱的娃,还是很开心的。”

不得不说,每个暖男宝宝的背后,都有一个幸福的家庭。



“首届
中国银行
浙江留学节”

·浙江省11个城市社上线下同频启动
·现场发布中国银行浙江省分行留学服务指南白皮书
·教育专家大咖从政策层面分析国际教育形势及子女教育
·优秀留学生家长分享子女教育陪伴过程中关于留学规划的心得体会
·现场举行优秀海归员工代表赠答暨留学晚宴

跨越山海
无境陪伴



扫描二维码即可报名

06月26日 SUNDAY
13:30-17:30

中国银行

中国留学